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ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО В СИСТЕМІ 

GR-МЕНЕДЖМЕНТУ НА ФІНАНСОВОМУ РИНКУ 

В умовах збільшення рівня державного регулювання економіки особливо 

зростає необхідність осмислення процесу управління взаємодією організацій з 

державою, зокрема у сфері управління фінансами. Крім того, актуальність 

вивчення GR (Government Relations) -  менеджменту на фінансовому ринку на 

сучасному етапі пояснюється активним пошуком фінансових ресурсів для 

зарубіжних і вітчизняних корпорацій і некомерційних організацій для реалізації 

великих інвестиційних проектів, які відчувають зростаючу потребу в дослідженні, 

аналізі та систематизації діяльності GR-департаментів та у виробленні ефективних 

механізмів управління взаємодією організації з органами державної влади.

GR-менеджмент на фінансовому ринку визначає якісно новий рівень 

відносин з управління фінансовими ресурсами, які виникають між органами 

влади, інститутами суспільства (як бізнес-структур, так і неприбуткових 

організацій) за сприяння спеціалізованих фінансових інститутів та забезпечує 

впровадження більш дієвих комунікативних технологій.

Однією з форм організації відносин з управління фінансовими ресурсами, 

які виникають між органами влади, інститутами суспільства, є публічно-приватне 

партнерство. Історична ретроспектива теоретичних концепцій фінансової 

діяльності та ролі держави на фінансовому ринку свідчить про відсутність в 

економіці достатніх передумов для активізації процесів фінансування та 

ефективного відтворення фінансових ресурсів, що виступає передумовою того, що 

провідним суб’єктом формування та регулювання фінансових процесів повинна
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бути держава. Разом із тим, об’єктивна неспроможність держави забезпечувати 

повноцінне виконання соціальних функцій без активного залучення фінансових 

ресурсів приватного сектора економіки вимагає активного використання взаємодії 

держави і бізнесу [2].

Питання взаємодії органів влади та інститутів суспільства в процесі 

реалізації державної фінансової політики не є достатньо розвинутим напрямом 

наукових досліджень, оскільки фундаментальні праці з цих питань, як правило, 

мають міждисциплінарний характер, поєднуючи аспекти економічної теорії та 

прикладної економіки, державного управління і правознавства.

Взаємодія між органами влади та інститутами суспільства в економічній 

сфері в цілому та у забезпеченні фінансових процесів є досить неоднозначним 

науковим питанням, що розвивалося відповідно до зміни типів суспільства в 

процесі розвитку цивілізації. Систематизація наукових поглядів на роль та 

характер взаємодії держави та приватного сектора в економіці відбиває логічний 

розвиток наукових поглядів на сутність, напрямки та інструменти взаємодії 

держави й приватного сектора в фінансовій політиці держави, які сформовані в 

межах різних наукових шкіл.

Перехід від використання переважно опосередкованої форми взаємодії 

(протекціонізм) до інтеграційної (спільне фінансування), що передбачає найвищий 

рівень поєднання елементів економічного співробітництва та соціальної взаємодії, 

дозволяє одночасно врахувати ділові інтереси приватних інвесторів, соціальні 

потреби суспільства та забезпечити продуктивну реалізацію соціально- 

економічних функцій держави [2].

В сучасних умовах державна фінансова політика має бути спрямована на 

фінансування наукомістких секторів, принаймні в середньостроковій перспективі, 

що досягається, насамперед, за рахунок активізації взаємодії держави та 

приватного сектора на засадах публічно-приватного партнерства. Це дозволить 

залучати додаткові фінансові ресурси у масштабні державні програми,
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стимулювати ділову активність підприємств, знизити витрати бюджету та 

відповідно більш ефективно використовувати бюджетні кошти.

У світовій практиці складні схеми фінансування реалізації великих 

державних програм за допомогою підприємств, створених на партнерській 

публічно-приватній основі, із залученням фінансово-кредитних установ має 

найбільше поширення [3]. Поєднання цих джерел фінансування дозволяє досягти 

найбільших результатів.

Удосконалення фінансової політики має спиратися на всебічне розуміння 

економічного змісту запроваджуваного реформування в контексті створення 

стимулів для економічних агентів, адже саме фінансова політика дає можливість 

державі залучити до специфічної співпраці всіх суб'єктів сучасної ринкової 

економіки з метою досягнення реальних поточних (макроекономічної 

збалансованості, бездефіцитності бюджету, оптимального обсягу державного 

боргу, тощо) та стратегічних результатів (безперервного економічного розвитку 

країни, зростання ВВП, інвестицій, добробуту населення, платоспроможності 

держави).

Таким чином, публічно-приватне партнерство дозволяє вирішити існуючі 

проблеми: неможливість задовольнити зростаючі потреби у фінансових коштах за 

рахунок держбюджету та низьку ефективність витратності державних коштів. Все 

це, в першу чергу, пов’язано із недостатніми обсягами фінансування, які не 

відповідають загальносвітовим тенденціям.
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